
Referat af bestyrelsesmøde  

D. 19. august kl. 17.15-19.45 

Landsbyordning Ruds Vedby – hvor Regnbuen ender 

Sted: Ruds Vedby Skole, Ruds Vedby 
Afbud:  

Link til virtuel deltagelse:  

Microsoft Teams  

Deltag i mødet nu  

Møde-id: 310 880 973 337   

Adgangskode: GiTAFg  

 

 

Referent: Pia 

Ordstyrer: Louise 

 

Medlemmer: 

Louise Stenander, formand og forældrerepræsentant  

Mie Anrdahl Lomholt, forældrerepræsentant 

Linda Myrhøj Nielsen, forældrerepræsentant 

Jeanette Ankær Aaboe, forældrerepræsentant  

Natasia Dahlin Guth, forældrerepræsentant - afbud 

Thomas Nerenst, forældrerepræsentant - afbud 

Sejr R. Carlsson, elevrådsformand 

Sarah M. Saied, næstformand for elevrådet   

Heidi Sørup, medarbejderrepræsentant  

Tina Bagenkop Nielsen, medarbejderrepræsentant og AMR 

Signe Juhl Jensen, medarbejderrepræsentant og AMR 

June Myntekær Cort, medarbejderrepræsentant  

Anne Raaholt, leder af landsbyordningen 

Kristina Bøcher, viceskoleleder 

Pia Kronborg, stedfortræder i landsbyordningen  

Chris Krogdahl suppleant   

 

 

 

1. Punkter til evt. 5 min.  

Beskrivelse Her er det muligt at byde ind, hvis der er punkter til evt.  

 

Formål Punkter til evt.  

Ansvarlig Pia 

Beslutning/notater Fordeling af bestyrelsesrepræsentanter til forældremøderne. 

https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_MTBhMGQ2NWItZWZiMC00Y2IxLWE2MWUtNmM2ZTdiMjJiYzI3%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%22891cfe0d-1c0d-4294-92ab-98291d3802aa%22%2c%22Oid%22%3a%224f0928e1-e789-41b1-ae68-9a1f162a4fa3%22%7d


 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde 5 min.  

Beskrivelse Godkendelse af referatet. Der er mulighed for at byde ind med rettelser/uklarheder 

til referat fra sidste møde 

Formål Beslutning  

Ansvarlig Pia 

Beslutning/notater Godkendt 

 

 

3. Godkendelse af dagsordenen 5 min.  

Beskrivelse Godkendelse af dagsorden. Der er mulighed for at byde ind med 

rettelser/uklarheder til dagsorden. Alle er ansvarlige for punkter samt at vi slutter til 

tiden.  

Formål Beslutning  

Ansvarlig Ordstyrer 

Beslutning/notater Elevrådet ønsker at komme på som første punkt efter godkendelse af dagsorden. 

Dette er gældende fra i dag. 

 

 

 

 

 

4. Nyt logo og promovering af landsbyordningen 30 min.  

Beskrivelse Chris vil præsentere det opdaterede logo til landsbyordningen.  

Vi fortsætter også lidt af drøftelsen fra sidst om promovering af landsbyordningen. 

(Herunder Borgermøde d. 4. september, sensommerfest d. 4. september og 

Frivillig dag d. 26. september og Folkemødet d. 27. september).  

   

Formål Drøftelse og beslutning 

Ansvarlig Chris og bestyrelsen 

Beslutning/notater  

Vi har valgt model nr. 1 ud af de 6 Chris har fremlagt. 

 

 

 

 

5. Værdier, mission og vision for landsbyordningen 10 min.  

Beskrivelse Kort præsentation af missionen, visionen og de fire værdier for landsbyordningen 

(det vi besluttede før sommerferien). 

Kort orientering om arbejdet med evalueringen af landsbyordningen.    

Formål Orientering 

Ansvarlig Anne, Pia og Kristina 

Beslutning/notater Henrik Madsen deltager på næste bestyrelsesmøde omkring evaluering af 

landsbyordningen. 

De vedtagne værdier, vision og mission er vedhæftet referatet.  



 

 

6. Nyt fra elevrådet/ Nyt fra ledelsen 30-40 min.  

Beskrivelse Elevrådet: 

Basketball net/baner – slideshow. de koster ca 900kr og så kommer stolpen 

udover.  

Basketballnet godkendt af bestyrelse. 

 

Opvarmning af mad – orientering om oplæg. Der ønskes en mikrobølgeovn. 

Der sendes et forslag til medarbejdergruppen. 

 

Nyt fra ledelsen: 

Ny hjemmeside. Hvad er det vigtigt, vi skriver på af data?  

Telefonnummer til SFO direkte kommer til at fremgå på hjemmesiden. 

 

Første skoledag – evaluering. 

Anne fortæller kort om første skoledag. 

Ruds Vedby netværket, herunder d. 4. september  

Netværket er ved at arrangere et borgermøde hvor politikerne er inviteret. Der 

vil være 4 hovedtemaer til aftenen, hvor de unge er et af punkterne. Der er 

mange foreninger i netværket, så det bliver et bredt fokus på hele byen og 

borgere i alle aldre. Der kan stilles spørgsmål til politikere. 

Sommerfest i Regnbuen d. 28. august 

Pia orienterer om den kommende sommerfest i regnbuen. 

Hærværk ved skolen 

Anne orienterer om graffiti på skolen. Det er politianmeldt, og de er optaget 

på overvågningen. 

Trafiksikkerhed (spørgsmål fra Chris) – analyse d. 10. september 

Der er en gå-prøve i 0 klasse, hvor politiet komme og hjælper med at forklare 

hvordan man gebærder sig i trafikken. 10 september kommer en fra dansk 

trafiksikkerhed ud og kigger på hvordan vejene til skolen ligger og om der er 

særlige opmærksomhedspunkter. Trafiksikkerhed vil være et omtalt emne på 

alle forældremøder. Skolen kontakter Falkstationen ifht førstehjælp. Både 

ansatte på skolen og i Regnbuen har været på førstehjælpskursus i år, som 

er gældende de næste 2 år. 

Skema med oplysninger om lærernavne, forkortelser mm. (spørgsmål fra Chris)  

Førstehjælp i skolen (grundlæggende) – herunder elever og personale (spørgsmål 

fra Chris) Der kommer lærernavne (initialer) på skemaet samt tidspunkter for 

frikvarter. 

Skoleskov. Skolen får plantet nogle træer i uge 41. 10x10 meter. Forskelligt 

beplantning på et grønt areal ved siden af parkeringspladsen. 



Renovering af skolekøkkenet Efter planen bliver køkkenet renoveret i de 3 uger 

op til efterårsferien. Der er bevilliget 500.000 

Sygefravær Anne orienterer. Det ser pænt ud og der er grønne tal lige nu. 

Arbejdsmiljøkonsulenten i Sorø kommune vil arbejde sammen med skolen i 

et forløb omkring sygdom/ arbejdsmiljø. 

Høringssvar – styrelsesvedtægt Der sendes udkast ud på aula. 

Beredskabsplan – alvorlige hændelser Anne orienterer om, at skolen har en 

opdateret beredskabsplan. Planen er kendt af personalet.  

Formål Drøftelse/orientering og beslutning 

 

Ansvarlig Kristina, Pia og Anne 

Beslutning/notater  

 

 

 

 

7. Arbejdsdag på skolen 15 min.  

Beskrivelse Regnbuen har haft en meget vellykket arbejdsdag med deltagelse forældre.  

Det drøftes, hvordan vi skaber en tilsvarende god arbejdsdag på skolen.  

   

Formål Drøftelse og beslutning 

Ansvarlig Tina og bestyrelsen 

Beslutning/notater Der er god dialog om, hvordan vi skaber en god arbejdsdag. Arbejdsdagen 

bliver d. 24. oktober.  Jeanette, Mie, Tina, Louise og Anne er arbejdsdag 

udvalget. Der bliver kaffe og kage til dagen. 

 

 

 

 

8. Den nye kiosk i Ruds Vedby 10 min.  

Beskrivelse Der er åbnet for, at de unge kan være i den nye kiosk – også ud på den sene timer 

(og om natten). Bestyrelsen drøfter, hvordan vi forholder os til, at byen/de unge har 

fået denne mulighed.  

Formål Orientering og spørgsmål 

Ansvarlig Chris og bestyrelsen 

Beslutning/notater Oplevelsen er, at den nye kiosk holder åbent til frem til midnat om fredagen 

og til kl. 22 om lørdagen. Der observeres, at der er skolebørn dernede fredag 

og lørdag nat. Der bliver nydt alkohol dernede. 

SSP er orienteret. På forældremødet vil ledelsen fortælle om 

ungdomsklubben og de muligheder der er for at komme i den. 

 

 

 

 

 



9. Sangglad 10 min.  

Beskrivelse Signe orienterer om sangglad (https://sangglad.dk/ ) 

 

 

Formål Orientering spørgsmål og evt. beslutning 

Ansvarlig Signe 

Beslutning/notater Det bliver for hele børnehaven. Det omhandler sørøver og Pirater. 

 

 

 

 
10. Evt. 5 min.  

Beskrivelse  

Fordeling af bestyrelsesrepræsentanter til forældremøderne. 

 

O. klasse Linda 

1. Linda 

2. Linda 

3. Louise 

4. Louise 

5. Louise 

6. Jeanette 

7. Jeanette 

8. Louise 

9. Louise 

 

Klassekasseprincipper? Der ligger ikke nogen principper for hvor store beløb 

der sættes ind på klassekasserne til deres udlandsrejse i udskolingen. Det er 

begrænset hvad man må bede om af egenbetaling, så de sidste 3-4 år lægges 

der stort fokus på at tjene ind til rejsen. 

 

Onsdag d. 17. september er der world clean up day. 

Formål Orientering 

Ansvarlig Alle  

  

Notater  

 

  

 

 

 

11. Punkter til næste møde 5 min.  

Notater Arbejdsdag  

sangglad. 

Evaluering af landsbyordning – Henrik Madsen 

https://sangglad.dk/


Samlokation 

Orientering om afholdt sommerfest i Regnbuen 

 

  

  

 

 


